

ИНФОРМАЦИЯ

Минского городского объединения профсоюзов
об итогах проведения новогодних и рождественских
мероприятий в рамках благотворительной акции
«Профсоюзы – детям в 2018г. и январе 2019 года»

В период с 10 декабря 2018 г. – 7 января 2019 г. проводился новогодний этап благотворительной акции «Профсоюзы – детям», когда происходят самые приятные веселые и запоминающиеся мероприятия и дети особенно ждут праздника и чуда. Благотворительная акция действует с 2002 года и следует отметить что интерес к ней с каждым годом растёт.

Профсоюзные организации столицы приобретали сладкие кондитерские подарки для детей, билеты на праздничные новогодние представления, организовывали экскурсионные поездки, различные мероприятия. Особое внимание было оказано детям, воспитывающимся в детских социальных приютах, школах-интернатах, домах семейного типа. Приобретались сладкие подарки, музыкальные инструменты, бытовая техника, спортивный инвентарь, игрушки, одежда и обувь. При этом профсоюзные активисты лично посещали детские интернатные учреждения. Многие профкомы организовывали на рабочих местах акции по сбору канцелярских принадлежностей, игрушек, сладостей с последующей передачей в социальные учреждения.

Минским городским объединением профсоюзов для детей из многодетных и неполных семей, детей профсоюзного актива города Минска, организовано веселое интерактивное представление "В ожидании чуда", которое состоялось 24 декабря 2018 г. в Республиканском Дворце культуры ветеранов с вручением новогодних подарков. Всего объединением было затрачено 7141,92 рублей. Членами Молодёжного Совета городского объединения было посещено ГУО Социально-педагогический центр с приютом Первомайского района. Представители городского объединения профсоюзов посетили воспитанников, вручили сладости и наборы для творчества, провели мастер – класс по изготовлению елочных игрушек, затрачено 290,00 рублей.

Председатели районных г. Минска объединений организаций профсоюзов приняли активное участие в благотворительных мероприятиях в рамках проводимой акции. Так, Председателем Октябрьского РО совместно с волонтерским клубом «СЛОИ» УО «Белорусский государственный университет культуры и искусств» были посещены ГУ «Ивенецкий дом-интернат для детей-инвалидов с особенностями физического развития», Вилейская специальная общеобразовательная школа-интернат, для воспитанников была проведена рождественская программа, вручены подарки. Председатель Ленинского РО принял участие в мероприятии в ГУО «Социально-педагогический центр с приютом Ленинского района г. Минска». Ребятам были вручены книги и наборы канцелярских принадлежностей, а также игрушки. Посещены две многодетные семьи, одна из которых временно находится в кризисной комнате ГУ «Территориальный центр социального обслуживания Ленинского района г. Минска». На новогоднем представлении, проводимом для детей из многодетных семей в Территориальном центре председатель Ленинского РО организовал сладкий стол. Председатель Центрального РО приняла участие в новогодних мероприятиях с вручением кондитерских сладких подарков в ГУО «Социально-педагогический центр Центрального района г. Минска и ГУО «Центр дополнительного образования детей и молодёжи «Контакт». Председателем Советского РО были приобретены билеты на новогодние представления для детей из многодетных и неблагополучных семей во Дворец культуры профсоюзов и Белгосфилармонию. Фрунзенским РО вручены подарки детям (перчатки) из ГУО «Социально – педагогический центр с приютом Фрунзенского района г. Минска». Молодежный Совет Первомайского районного г. Минска объединения профсоюзов во главе с председателем Первомайского РО поздравили пациентов «Республиканского научно-практического центра детской хирургии» с

Рождеством и Новым годом. Детям, находящимся на лечении в центре, профактивисты Первомайского района подарили минуты радости, создали хорошее настроение. Маленьким пациентам вручили сувениры, головоломки, развивающие игрушки.

Председателем Московского районного г. Минска объединения были посещены семьи, в которых дети признаны находящимися в социально опасном положении. Яркие впечатления ребятам доставило появление Деда Мороза и Снегурочки, а от профсоюзов — традиционные подарки: сладости, игрушки, канцелярские принадлежности. Председатель Заводского РО поздравила с праздниками воспитанников центра с приютом Заводского района г. Минска. Профсоюзные организации района, члены Молодежного совета Заводского РО профсоюзов — постоянные гости социального приюта. Гости приехали со сладкими подарками и пригласительными билетами на новогодний интерактивный спектакль «В ожидании чуда», которые ребятам из приюта подарила Минская городская организация Белорусского профсоюза работников различных форм предпринимательства «Садружнасць». Председателем Партизанского РО совместно с профкомом Минского государственного Лингвистического университета и профкомом студентов Минского государственного медицинского колледжа сформированы 27 подарков из сладостей, книг и канцелярских принадлежностей, которые были вручены детям – инвалидам на дому. Профсоюзный актив района, трудовые коллективы предприятий и организаций приняли активное участие в благотворительном марафоне Партизанского района по сбору средств, для детей с ограниченными возможностями «От сердца к сердцу!». Было собрано и перечислено на лечение 33000,00 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников образования и науки закуплены кондитерские новогодние подарки, билеты на новогодние представления, затрачено средств на сумму 162203,77 рублей. Организационными структурами отраслевого профсоюза оказана разнообразная помощь, так, например: в Первомайском районе г. Минска ППО ГУО «Ясли-сад № 466 г. Минска» восьмой год подряд в рамках акции «Профсоюзы детям» проводит в своем учреждении благотворительную акцию «Поделись частичкой души своей!». Профсоюзный актив организует среди сотрудников, родителей воспитанников и просто неравнодушных людей сбор средств, игровых пособий, книг, канцелярских принадлежностей, предметов гигиены и других необходимых вещей (по согласованию) и оказывает благотворительную помощь детям, находящимся на излечении в РНПЦ детской онкологии (Детский онкологический центр в Боровлянах).

В УО «Минский государственный ПТК швейного производства» проведена акция «Дети-детям», в рамках которой учащимся колледжа были изготовлены из отходов материалов «сапожки-мешочки» для новогодних подарков, подушки-игрушки для развития мелкой моторики, приобретены влажные салфетки (в количестве 10 упаковок), памперсы (в количестве 5 упаковок) для детского дома №3 «Жемчужинка», работники колледжа приняли участие в акции «Должны смеяться дети», проводимой креативно-инновационным центром комитета по образованию Мингорисполкома. Педагоги и учащиеся колледжа осуществили добровольный сбор денежных средств для благотворительной помощи детям, находящимся в СПЦ (были приобретены новогодние подарки, тетради, ручки, одежда для детей возраста от 3-5 лет в количестве 10 единиц (платья, юбки, брюки, куртки, блузы, жилеты). Общая сумма затраченных средств составляет 164301,39 рублей

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников государственных и других учреждений приобретено 1090 билетов на детские новогодние представления, на эти цели из средств профсоюзного бюджета горкома профсоюза израсходовано 11 906,00 рублей.

Минским городским комитетом профсоюза принято решение о проведении благотворительной акции, и оказания в рамках данной акции, помощи больным детям,

проживающим в ГУ «Детский дом-интернат для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития». Городской комитет профсоюза перечислил денежные средства в размере 300,00 рублей на приобретение детских музыкальных игрушек для воспитанников детского дома. Предложение горкома профсоюза по проведению благотворительной акции детям Детского дома поддержали ППО отрасли, имеющие финансовую возможность оказания посильной помощи. В акции приняли участие профкомы: КУП «Минский городской центр недвижимости», РУП «Информационно-вычислительный центр Национального статистического комитета Республики Беларусь», прокуратура города Минска, управление следственного комитета по городу Минску, Высшая аттестационная комиссия Республики Беларусь. Приобретены различные музыкальные игрушки, которые переданы Детскому дому.

Профсоюзными комитетами отрасли организовано приобретение и вручение детям работников организаций подарочных конфетных наборов. В рамках данной акции для детей к рождественским и новогодним праздникам проводились новогодние утренники, посещения представлений в театрах, детской железной дороги, цирка, Белгосфилармонии, дворцов культуры и др. Проводились утренники для детей силами профсоюзного актива.

Всего на новогодние и рождественские мероприятия в рамках благотворительной акции «Профсоюзы-детям» Минской городской организацией профсоюза в период с 10 декабря 2018 года по 7 января 2019 года подшефным учреждениям оказана финансовая помощь на сумму 1245,83 руб., с февраля по ноябрь 2018 года на сумму 7253,50 руб.

Минская городская организация Белорусского профсоюза работников АПК, профсоюзные организации отрасли приняли активное участие в благотворительной акции «Профсоюзы - детям». Совместно с профкомом КУП «Минская овощная фабрика» председатель горкома профсоюза Ковалева З.Д. посетила многодетную семью работника фабрики Павлюченко В.В. Вручены новогодние подарки для детей и стиральная машина стоимостью 494,50 рублей. В канун новогодних праздников заместитель председателя горкома профсоюза Жданович Т.А. с благотворительной миссией посетила новогоднее мероприятие в специализированной школе №14 г. Минска для детей с нарушением слуха, вручен сертификат на сумму 500,00 рублей и сладости. Вручены новогодние подарки для детей-сирот УО «Минский государственный профессионально-технический механико-технологический колледж», УО «Минский государственный колледж хлебопечения» – 346,52 руб.

Горком профсоюза организовал благотворительные елки во Дворце культуры ветеранов и Новом драматическом театре. Общая сумма средств, затраченных на рождественские мероприятия горкомом профсоюза - 4710,02. В благотворительной новогодней акции участвовали также профкомы: ППО СОАО «Коммунарка» оказала безвозмездную спонсорскую помощь в размере 1000,00 рублей ГУ «Детский дом-интернат для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития». Профком ОАО «Минскводстрой» предоставил 130 новогодних подарков на сумму 586,00 рублей Специальному ясли-саду №19 для детей с нарушением зрения. ГУ «Объединение Минскмелиоводхоз» оказал помощь новогодними подарками Социально-педагогическому приюту Заводского р-на г. Минска на сумму 254,41 рубля. ОАО «Кондитер-ская ф-ка «Слодыч» оказала помощь Республиканской детской больнице детской реабилитации в Острошицком городке на сумму 317,6 рубля. РУП «Белгипроводхоз» оказал помощь ГУО «Детский дом г. Бобруйска на сумму 150,0 рублей. ОАО «Тепличный комбинат Мачулищи» организовал поездку в Беловежскую пушу на новогоднее представление к деду Морозу для работников и их детей, профком ЗАО «Минский завод виноградных вин» организовал экскурсию для родителей с детьми в Березинский заповедник.

Общая сумма затрат по городской организации на новогодние мероприятия составила – 236494,3 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения оказана финансовая благотворительная помощь учреждению здравоохранения «Дом ребенка №1 для детей с органическим поражением центральной нервной системы и психики» в размере 500,00 рублей для приобретения товаров народного потребления для нужд детей. Всего на проведение новогодних и рождественских мероприятий в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» Минским городским комитетом профсоюза оказана благотворительная помощь на общую сумму 36284,00 рублей. Первичными профсоюзными организациями отрасли на проведение новогодних и рождественских мероприятий, оказание благотворительной помощи затрачено 562970,44 рублей. В целом по отрасли Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения на проведение новогодних и рождественских мероприятий в рамках благотворительной акции «Профсоюзы - детям» для детей членов профсоюзов в период с 11 декабря 2018 г. по 7 января 2019 г. израсходовано всего 599254,44 рублей.

Акция «Профсоюзы - детям!» в преддверии Рождественских и Новогодних праздников становится доброй традицией профсоюзного движения учащихся учреждения образования «Минский государственный медицинский колледж». В рамках первого благотворительного марафона Партизанского района по сбору средств, для детей с ограниченными возможностями «От сердца к сердцу!» в учреждении образования «Минский государственный медицинский колледж» была проведена Рождественская благотворительная ярмарка. Учащиеся, члены первичной профсоюзной организации учащихся, приняли активное участие в мероприятии и с удовольствием представили кондитерские изделия, творческое рукоделие и художественные номера, чтобы ярмарка прошла весело и собрала как можно больше участников. Средства, собранные во время проведения Рождественской ярмарки в рамках благотворительного марафона «От сердца к сердцу» перечислены на благотворительный счёт для детей с ограниченными возможностями.

Учащиеся, члены первичной профсоюзной организации, традиционно подготовили акцию для ГУО «Дзержинский районный социально-педагогический центр» в д. Станьково Дзержинского района, постарались создать атмосферу праздника и волшебства, чтобы дети почувствовали себя нужными, значимыми и понимали, что их любят и желают им только добра.

В первичной профсоюзной организации учащихся УО «Белорусский государственный медицинский колледж» традиционно была организована акция «Дед Мороз от профсоюза». Цель акции – организация бесплатного новогоднего поздравления для детей учащихся колледжа.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий, первичными профсоюзными организациями отрасли в период благотворительной акции «Профсоюзы – детям» были приобретены новогодние подарки и билеты на новогодние представления, проведена работа по оказанию благотворительной помощи детям, находящимся социальных учреждениях, приютах. Так, ППО ГПО «Горремавтодор Мингорисполкома» в адрес подшефной средней школы №219 г.Минска организованы рождественские поздравления с вручением канцелярских принадлежностей, письменных наборов, кондитерских сувениров с музыкальным костюмированным сопровождением Деда Мороза и Снегурочки на сумму 1026,30 белорусских рублей. ППО УП «Минскводоканал» - в течение предновогодней недели в зале предприятия ежедневно организовывались театрализованные праздничные мероприятия. Дети членов профсоюза, ГУО «Пуховичский районный социально-педагогический центр» - приют вместе с гостями участвовали в новогоднем представлении-сказке. Профсоюзная постановка срежиссирована и поставлена самодеятельными артистами, творчески изготовлены декорации и костюмы. Профсоюзным комитетом направлено 7208,02

рублей на оформление новогодних мероприятий, призы и сувениры. Сладкие подарки приобретены в количестве 1 300 штук на сумму 31 590,00 рублей. Городским комитетом затрачено 8363,00 рублей, профсоюзными организациями отрасли 87375,28 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников торговли для детей из многодетных и неполных семей, детей-сирот, детей профсоюзного актива города Минска были закуплены билеты на Новогоднее представление в Республиканский Дворец культуры профсоюзов на сумму 4111,00 рублей, перечислены денежные средства в сумме 600 рублей в закрепленные социальные приюты Фрунзенского и Первомайского районов города Минска.

Дети работников отрасли дошкольного и младшего школьного возраста получили новогодние подарки из наборов кондитерских изделий, а также билеты на новогодние представления. На проведение детских новогодних мероприятий профсоюзными комитетами израсходовано более 130000,00 рублей. К примеру, ППО ОАО «ЦУМ Минск» было затрачено 13000,00 тысяч рублей, ППО ОАО «ПОСТТОРГ» приобретались билеты на сумму 1160,50 рублей, а также новогодние кондитерские подарки в количестве 199 штук на сумму 4802,08 рублей. Организован и проведен на базе бассейна Новогодний День здоровья, израсходовано 1169,52 рублей. ППО ОАО «ГУМ» были закуплены билеты на сумму 1726,00 рублей, а также вручены детские новогодние подарки на сумму 4393,74 рубля. В рамках благотворительной помощи, работниками универмага оказывается сбор добровольной помощи в виде детских игрушек, канцтоваров для ГУО «Крупский детский социальный приют». ППО ООО «Торговый дом «На Немиге» приобретены билеты на новогодние представления и новогодние кондитерские наборы на общую сумму 5867,70 рублей. Профсоюзная организация ЗАО «Суперпрод» в рамках благотворительной помощи оказала спонсорскую помощь в виде продовольственных наборов на сумму 599,99 рублей для ООО «Белорусская ассоциация помощи детям-инвалидам и молодым инвалидам». Общая сумма затраченных средств по отрасли составляет 136504,55 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников строительства и промстройматериалов в рамках благотворительной акции «Профсоюзы - детям» организованы новогодние мероприятия с вручением кондитерских подарков на сумму 15083,00 рублей. Посещен Социально педагогический центр Узденского района, воспитанникам вручены сладости и игрушки на сумму 495,85 рублей, перечислены средства в размере 1200,00 рублей. Профсоюзные организации отрасли приняли активное участие в акции, в целом затрачено 365420,19 рублей. Так, например: ППО ОАО «МАПИД» - 141900,00 рублей; ППО ОАО «Керамин» - 15963,00 рублей, ППО ОАО «Промтехмонтаж» - 35442,00 рублей, ППО ОАО «Минскпромстрой» - 46878,71 рублей, ППО ОАО «Трест №15 Спецстрой» - 11807,50 рублей и т.д.

Минская городская организация Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма шефствует над ГУО «Радошковичская школа-интернат, так для нужд учреждения были приобретены напольные сушилки для белья, приобретено 80 билетов на новогоднее представление для учащихся школы – интерната. В рамках благотворительной акции Минский горком совместно с ППО ГУ «Национальный исторический музей Республики Беларусь» и его филиалом «Музей истории театральной и музыкальной культуры Беларуси» ежегодно в декабре организуется конкурс детского творчества «Калядныя замалёўкі» (на лучший детский рисунок или изделие декоративно-прикладного искусства на рождественскую тематику). Минском горкомом приобретены подарки и билеты на новогоднее представление для победителей конкурса на сумму 1500,00 рублей. Общие затраты на проведение мероприятий в рамках акции составили 43197,68 рублей.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза различных форм предпринимательства «Садружнасць» оказана помощь СПЦ с приютом Заводского р-

на, для детей членов профсоюза закуплены билеты на праздничные мероприятия и в Аквапарк «Лебяжий». Затрачено средств на сумму 1160,00 рублей.

Объединённой Районной профсоюзной организацией УП "Минское отделение Белорусской железной дороги" и ППО входящими в структуру Райпрофсожа затрачено на проведение мероприятий в рамках акции «Профсоюзы – детям» 246567,41 рублей.

Минской областной организацией профсоюза работников химической, горной и нефтяной отраслей промышленности совместно с первичными профсоюзными организациями отрасли на проведение акции «Профсоюзы – детям», оказание благотворительной помощи затрачено 64503,65 рублей. Так, Минской областной организацией Белхимпрофсоюза вручен подарочный сертификат на сумму 750,00 рублей «Детскому социальному приюту» ГУО «Социально-педагогический центр Борисовского района». Первичная профсоюзная организация ЗАСО «Белнефтехстрах» постоянный гость Детского дома № 3 г. Минска. В доме проживает 65 детей, в том числе с различной патологией в состоянии психологического и физического здоровья, из них 23 воспитанника являются инвалидами детства по различным заболеваниям. По инициативе профсоюзного комитета среди сотрудников был организован сбор средств, на которые приобретены ролшторы в спальные помещения Детского дома. В преддверии новогодних праздников общими усилиями сотрудников ЗАСО «Белнефтехстрах» было собрано 550,00 рублей для Детского дома, на эти деньги были приобретены подгузники Pampers в количестве 1000 штук. А также оказана спонсорская помощь для приобретения нового автомобиля в размере 500, 00 рублей.

Минской областной организацией Белорусского профсоюза работников энергетики, газовой и топливной промышленности и профсоюзными организациями отрасли для детей членов профсоюза, детей из многодетных и неполных семей организовывались новогодние представления, приобретались сладкие подарки, оказывалась благотворительная помощь социальным приютам, школам – интернатам, детским домам, на эти цели затрачено 96683,06 рублей.

ППО учреждений ОАО «АСБ Беларусбанк» г. Минска проводит активную работу по проведению мероприятий в рамках акции «Профсоюзы-детям». Сумма профсоюзных денежных средств оказанных на благотворительную помощь составила 719,00 рублей. Кроме того по инициативе председателей профсоюзных комитетов был организован благотворительный сбор средств работниками филиалов, были приобретены и переданы в интернатные учреждения: кондитерские новогодние подарки, канцелярские принадлежности, игрушки на сумму 4382,94 рублей.

Профсоюзными организациями **Минской областной организации Белорусского профсоюза работников лёгкой промышленности** в рамках проведения благотворительной акции «Профсоюзы – детям» было затрачено 37693,74 рублей. В канун Нового года частным унитарным предприятием «Продюсерская компания Куприянович» был дан эстрадный концерт для детей «SOS-детская деревня Боровляны». Ежегодно профсоюзный комитет СП ЗАО «Милавица» выделяет подарки для новогоднего утренника, проходящего в общежитии № 2 предприятия. В 2018 году таким праздником стало открытие детской игровой комнаты. Профсоюзный комитет выделил для организации сладкого стола конфеты и чай на сумму 143,00 рубля.

В МЗХ ЗАО «АТЛАНТ», в канун Нового года 22 ребенка 6 – 14 лет работников завода приняли участие в конкурсе на самое интересное письмо Деду Морозу Все деди поощрены подарками от профкома на сумму 522,72 рубля. К новогодним и рождественским праздникам для детей до 14 лет включительно приобретено 2 529 новогодних подарков на общую сумму 60089,04 рублей. Все дети работников завода получили пригласительные билеты на новогодние мероприятия, которые проходили в клубе завода, на эти мероприятия выделено 2450,00 рублей. В новогодних

мероприятиях приняло участие более 1500 детей. Дополнительно профсоюзный комитет приобрел билеты для детей членов профсоюза во Дворец культуры профсоюзов, Республиканский Дворец Культуры Ветеранов, которые оставили незабываемые впечатления у детей и их родителей. На покупку билетов направлено 960,00 рублей.

Рождественские дни – это время для добрых дел, профсоюзный комитет: вручил 30 подарков на сумму 180,00 рублей воспитанникам воскресной школы при общежитии МЗХ; оказал спонсорскую помощь на покупку 250 новогодних подарков на сумму 1975,00 рублей воспитанникам воскресной школы при Свято-Духовом кафедральном соборе; передал 30 подарков на сумму 180,00 рублей Белорусскому союзу женщин для помощи детям, находящимся в ГУО «Путчинский учебно – педагогический комплекс ясли – сад – начальная школа» Дзержинского района. Профсоюзный комитет не забывает о девяти детях-инвалидах работников завода, которые не могут посещать детские новогодние мероприятия в связи с болезнью, для этих детей профсоюз делает два новогодних подарка: набор конфет и денежную помощь в размере 50 рублей, на общую сумму 450,00 рублей.

ППО ОАО «Минский тракторный завод» в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» в дни новогодних праздников были проведены новогодние утренники, для детей, проживающих в общежитиях, выделены новогодние подарки и приобретены сувениры, билеты на детские новогодние мероприятия в количестве 4567 билетов, затрачено средств на сумму 46946,94 рубля. Всем детям работников МТЗ, до 14 лет (инвалидам до 16 лет), вручены новогодние подарки (набор конфет фабрики «Коммунарка» весом 1500 г). В рамках акции была оказана благотворительная помощь Шумилинской школе-интернату, Белорусской ассоциации детей-инвалидов, Белорусской ассоциации многодетных семей, Жодинскому детскому дому - выделены новогодние подарки на сумму 15302 рубля.

ППО ОАО «МЗКТ» в рамках акции «Профсоюзы-детям» приобретены и вручены билеты на новогодние представления, кондитерские подарки, затрачено средств - 76749,75 рублей. Проведен ряд благотворительных мероприятий: для ГУО школы с социальным приютом Заводского района г. Минска приобретена газонокосилка Husqvarna 356VB на сумму 1790,00 рублей, работниками Общества проведена акция «Подарки по письмам» на сумму 350,00 рублей. Для СШ д. Орешковичи приобретены сладости на сумму 280,00 рублей, Радошковичской школе – интернату приобретены книги (91 шт.) на сумму 1454,40 рублей. Общие затраты составили 80624,15 рублей.

Профсоюзным комитетом ОАО «ММЗ имени С.И. Вавилова- управляющая компания холдинга «БелОМО» приобретены билеты на новогодние представления (60 билетов на сумму 720,00 рублей). Проведено 3 новогодних утренника для детей работников предприятия в помещении заводской столовой с вручением новогодних подарков (общая стоимость – 13200,00 рублей) и с выступлением Деда Мороза и Снегурочки и театрализованным представлением (присутствовало более 1000 детей; общая стоимость утренников - 3675,00 руб.). Комиссия профсоюзного комитета по работе среди женщин и по проблемам воспитания и защиты детей в неблагополучных семьях посетила детский дом, где находятся дети работников завода, лишенных родительских прав. Детям были вручены новогодние подарки. По инициативе профсоюзного комитета был произведен сбор новогодних подарков, игрушек, сувениров, которые были вручены воспитанникам Дома ребенка № 1 г. Минска.

За счет средств **профсоюзного комитета ППО ОАО «ИНТЕГРАЛ» - управляющая компания холдинга «ИНТЕГРАЛ»** приобретено 1323 билетов в Белорусский государственный цирк, Дворец культуры профсоюзов, Театр белорусской драматургии на новогодние представления, затрачено средств - 31426,00 рублей.

ППО ОАО «МЭТЗ им. В.И. Козлова» приобретены билеты на новогодние представления в количестве 1226 штук на сумму 13328,00 рублей и сладкие подарки в количестве 1605 штук на сумму 20383,90 рублей. Работники ОАО «МЭТЗ им. В.И.

Козлова» - члены профсоюза, состоящие на учёте в профкоме предприятия приняли участие в благотворительном марафоне Партизанского района «От сердца к сердцу», было собрано более 3500,00 рублей и перечислены на счета, открытые для детей – инвалидов Партизанского района.

Профкомом ОАО «МАЗ» - управляющая компания холдинга «БЕЛАВТОМАЗ» оказана материальная помощь родителям, имеющим детей-инвалидов, приобретены новогодние подарки, приобретены билеты на новогоднее мероприятие. Всего ППО ОАО «МАЗ» на проведение акции затрачено 106603,56 рубля.

Активное участие в акции «Профсоюзы – детям» в период новогодних и рождественских праздников приняли профсоюзные организации предприятий города, среди которых: **ППО РУП «Белпочта»** - приобретены сладкие подарки, игрушки, билеты на новогодние утренники на сумму 94282,47 рублей, По инициативе профсоюзного комитета **ОАО «Пеленг»** сотрудниками предприятия были собраны рождественские наборы для творчества, настольные игры, картины для вышивки нитью, бисером, лентами, картины для рисования по номерам, конструкторы, головоломки, а также чай, сладости с последующей передачей ГУО «Детский дом №2». Профсоюзным комитетом **Филиала «МГТС»** закуплены сладкие подарки на сумму – 25023,30 рублей, билеты на новогодние представления – 15291,00 рублей, приобретены угощения для воспитанников детского дома №3 г. Минска на сумму 200,00 рублей. **ЕПО Холдинга «Горизонт»** - на проведение детских новогодних утренников и оказание материальной помощи для детей инвалидов затрачено 5513,00 рублей, **ППО ОАО «АГАТ – системы управления – управляющая компания «Геоинформационные системы управления»** - 8944,24 рубля, **ППО ОАО «МЗОР»** - 1968,80, **ППО ОАО «Агат – электромеханический завод»** - приобретены билеты на новогодние представления в Национальную библиотеку, Дом Москвы, Дворец ветеранов, цирк, закуплены 250 подарков на сумму более 4600,00 рублей, **ППО ОАО «Минский часовой завод»** - приобретены билеты на новогодние представления на сумму 1804,00 рубля.

Профкомом УП «МИНГАЗ» организован сбор денежных средств с последующей передачей в Детский дом №2 - 315,00 рублей, ГУ «Республиканский научно – практический центр детской онкологии, гематологии и иммунологии» - 1000,00 рублей. ППО организации перечислены средства 114,40 рублей ГУ «Республиканский научно практический центр детской хирургии».

Обобщив представленную городскими (областными) организациями отраслевых профсоюзов, районными объединениями профсоюзов г. Минска, профсоюзными организациями города Минска информацию, можно отметить следующее:

- на новогодний этап акции «Профсоюзы – детям» профсоюзными организациями города было затрачено – **2 284 078, 06 рублей;**

- благотворительная помощь детским - домам, школам – интернатам, социальным учреждениям, многодетным и не полным семьям, семьям воспитывающим детей - инвалидов в период с 10 декабря 2018 г. – 7 января 2019 г. составила - **86 334,51 рублей;**

- благотворительная помощь детским - домам, школам – интернатам, социальным учреждениям в период с февраля по ноябрь 2018 г. – **24 543,12 рублей;**

Приведенные примеры – это лишь часть проделанной профсоюзными организациями работы, которая будет продолжаться.

Заведующий отделом организационной
и общественной работы

М.А.Челнокова